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Ata nº. 014/2014

Sessão Ordinária do dia 14 de Abril de 2014

Aos quatorze (14) dias do mês de Abril de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia sete de abril de 2014. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia
sete de abril de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Terceiro Secretário,
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a leitura das correspondências,
indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 007/2014 de autoria do vereador
Ademar Sabadin. Assunto: Construção de um local adequado para funcionar como Capela
para Velório. Indicação nº. 008/2014 de autoria do vereador Ademar Sabadin. Assunto:
Construção de uma Rotatória nos cruzamentos das avenidas Primavera com a Cuiabá, nas
proximidades do Mercado Fama, e também pintar as faixas de pedestre e a sinalização vertical
no local. Indicação nº. 016/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Indica a viabilidade da construção de um centro de imagens para que possam ser
realizados exames como: Mamografia, Eco cardiografia, Eletrocardiografia, Endoscopia, Raio
X e Urografia Excretora. Indicação nº. 017/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. Assunto: Promover no âmbito da Administração Publica Municipal o uso de
papel reciclável. Indicação nº. 003/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa.
Assunto: Construção de um ESF-4 para atender os moradores dos Bairros Novo Horizonte,
Centro Leste, Jardim Universitário e Parque Eldorado. Indicação nº. 004/2014 de autoria do
vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Construção de um ESF-2 para atender os
moradores dos Bairros Parma I, Centro Leste e Parque Eldorado. Indicação nº. 005/2014 de
autoria do vereador Josafa Martins Barbosa. Assunto: Construção de uma praça no Bairro
Centro Leste e Eldorado entre a Avenida Florianópolis com a Rua Azaleia, com iluminação,
aparelhos de ginástica, parque infantil, pista de caminhada e banheiros. Indicação nº.
006/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Indica a necessidade de
se viabilizar uma ciclovia ao em torno da Lagoa “Vô Pedro Viana”. Indicação nº. 007/2014 de
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autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Indica a necessidade de se firmar
parceria junto ao DETRAN/MT, afim de que se aumente o muro com instalação de sistema de
monitoramento de segurança no pátio da CIRETRAN, e disponibilize-se um vigia noturno
para o referido local. Indicação nº. 014/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Construir com urgência uma praça com aparelho de ginástica intitulados ATI –
Academia da Terceira Idade e Playground no Jardim Itália. Indicação nº. 015/2014 de autoria
do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Construção de calçada no canteiro central da
Avenida Porto Alegre entre as avenidas Minas Gerais e Mato Grosso. Indicação nº. 041/2014
de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Prover a instalação de equipamentos para
prevenção e combate a incêndios e oferecer treinamentos aos servidores no sentido de
aumentar a Segurança nas Escolas e Creches de nosso Município. Indicação nº. 042/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Construir pontos de paradas de ônibus nos
Bairros Primavera III e Buritis. Indicação nº. 043/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Recuperação de toda a área degradada do lago do córrego traíras,
lembrando que este lago é responsável por grande parte do abastecimento de água de nossa
cidade. Indicação nº. 044/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Disponibilizar ao piscicultor o empréstimo de maquinários no sentido de incentivar a
construção de tanques, aumentando a produção de peixes no município. Indicação nº.
045/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Construir uma pista de skate no
bairro Primavera III. Projeto de Lei nº. 458/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a criação e denominação da “Escola Municipal de Educação Infantil Santa
Úrsula Ledóchowska”, localizada na Rua Silvina Scopel, 409, do loteamento Parque
Castelândia I, de nossa cidade. Projeto de Lei nº. 471/2014 em Caráter de Urgência Especial
de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a firmar
Convênio com a Fundação CEFA - Caridade, Esperança, Fé e Amor de Poxoréo-MT, e dá
outras providências. Emenda Modificativa 001 de autoria da Comissão de Justiça e Redação,
ao Projeto de Lei nº. 462/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a
Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Emenda Modificativa 001 de
autoria da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei nº. 470/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 1.401 de 17 de
dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei
Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Ampliação e Reforma do imóvel localizado na
Avenida Cuiabá nº 653. Redação Final do Projeto de Lei nº. 435/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera o artigo 212, da Lei Municipal nº 500, de 17 de junho de 1998, já
alterado pela Lei Municipal nº 1.231, de 12 de maio de 2011, e dá outras providências.
Redação Final do Projeto de Lei nº. 460/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de
março de 1964. Redação Final do Projeto de Lei nº. 461/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de
2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n°
4.320 de 17 de março de 1964. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
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Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Manoel
Messias Cruz Nogueira. (09:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. parabenizou a todos os
colegas pela mudança do horário das Sessões da Câmara Municipal e que será um horário
bem mais adequado para a população e para os vereadores. Parabenizou o Prefeito de Dom
Aquino onde esteve participando de evento comemorativo do aniversario da cidade. Foi
aparteado pelo vereador Irineu que agradeceu ao vereador Manoel pela presença na cidade de
Barão de Melgaço também. O vereador Manoel disse que tem sido uma participação positiva
e foi parabenizado pelo vereador Irineu pela audiência de seu programa em Cuiabá. O
vereador Manoel disse que o vereador Irineu é um bom profissional e onde estiver
desenvolverá um ótimo trabalho. O vereador Manoel comentou que o Presidente tem seus
defeitos, como todos, mas que ele consegue manter a Casa em harmonia. Foi aparteado pelo
vereador Leonardo que disse que exercer a Presidência da Câmara é uma tarefa muito árdua,
frente a todas as exigências que lhe são cobradas. O vereador Manoel disse que deve haver
congruência entre os políticos e poderes. Disse que as ações do MP são importantes, mas às
vezes mira em prejudicar as pessoas. Foi aparteado pelo vereador Edegar colocando as
dificuldades que o ex-Gestor ainda esta sendo processado até hoje. o vereador Antônio
parabenizou os colegas por trazerem assuntos que a população precisa ouvir nos discursos. O
vereador Manoel comentou de situações que o MP presta um desserviço à sociedade. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo comentando de empresas participantes de processo
licitatório, por menor preço e não conseguiram concluir o serviço por falta de infraestrutura. O
vereador Manoel disse que essas questões devem ser discutidas e cada Poder constituído deve
decidir sob sua competência. O vereador Antônio continuou discutindo sobre a incidência de
poder que o MP tende a exercer sobre a Câmara Municipal, que não senta com os vereadores
para discutir os problemas e escutar os vereadores. O vereador Manoel disse do projeto de
concessão de área para construção da sede própria do MP e que essa situação deve ser muito
bem analisada pelos vereadores. O vereador Manoel continuou comentando sobre situações
morais e imorais e a linha de entendimento de cada um. Disse que o Prefeito Érico é
extremamente legalista e presta todo o respeito ao MP e continuou comentando sobre
questões jurídicas e politicas. Finalizou questionando por que Rondonópolis não esta pagando
o pedágio e Primavera do Leste esta pagando, porque o MP não age nessa questão de forma
equiparada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Marli Inês Martins.
(28:20”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Comentou que esteve no último final de semana
trabalhando no Assentamento Progresso acompanhando o atendimento em diversos setores da
saúde. Disse que o senhor Prefeito em companhia com o secretario de saúde e de obras e
recebeu reivindicações das famílias daquele local e que já agilizou providencias para o
Assentamento. Foi aparteada pelo vereador Volnei que parabenizou a vereadora pela
disponibilidade de acompanhar os trabalhos. A vereadora Marli disse que a saúde esta
melhorando, mais PSFs, inauguração da UPA e que é preciso só força e trabalho. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (31:10”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. indagou à vereadora Marli se já não esta na hora da vacinação contra a gripe. A
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vereadora informou o vereador que o dia “D” da campanha será no próximo dia vinte e seis de
abril e que após trará vacinação para todos na Casa. O vereador Neri desejou feliz Páscoa a
todos e bom feriado. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (33:05”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. disse que iria comentar sobre o leilão na Promotoria, disse que esteve
com o Promotor, Doutor Adriano onde fez um termo de ajustamento de conduta que definiu
até o dia quatorze de maio para que seja feita toda a operação tapa buracos na Rodovia MT
130. Foi aparteado pelo vereador Antônio dizendo do desrespeito com a Casa e que já existe
de tempos e que é preciso ir aos locais e verificar as situações ao vivo. O vereador Paulo
comentou sobre a situação da Telex Free e que o Promotor deveria ver o responsável em
Primavera do Leste para esse caso e que foi declarada falência hoje a Telex Free Internacional
e que o povo foi novamente enganado. Comentou sobre o lago, que é um local bonito e que o
Presidente falou que esta precisando de uma limpeza e o vereador Paulo disse que fica
indignado com certas colocações. Comentou que recebeu convite do PDT e que esta um bom
partido. Comentou das estradas rurais, como das Alminhas e que tem sido cobrado pelos
moradores da região para serviços nas estradas e que o senhor Nelson Liz tem fazenda naquele
localidade. Disse que essas coisas devem ser vistas e averiguadas. Comentou sobre a
canoagem e que todos os vereadores devem ter recebido o Ofício dizendo que as associações
estão ativas e com documentação em dia. O vereador Paulo disse que precisam olhar para
todos e não somente para um lado, situações de coleta de lixo. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (42:20”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
pediu ao Presidente que seja notificado o setor competente para a coleta de pneus usados, que
tem recebido reclamações que as pessoas que dispõe desse material não tem recebido apoio
para a coleta adequada desse material. Foi aparteado pelo vereador Edegar dizendo que essa
coleta envolve a fiscalização ambiental, por conta do mosquito da dengue e segundo a
secretaria de obras, responsável pela coleta. O vereador Valdecir disse que as reclamações são
de que não há ninguém para receber esses pneus. Foi aparteado pelo vereador Volnei que
levará essa situação ao senhor Prefeito. o vereador Valdecir disse ser importante que a
Prefeitura tenha um cadastro de todas as borracharias da cidade. O vereador Antônio
parabenizou as colocações do vereador e que essa é uma questão importante, principalmente
pelo problema da dengue. O vereador Valdecir comentou que ontem assistiu a um assalto na
Avenida Porto Alegre e descreveu a situação, dizendo que ficou muito triste e comentou a
falta de segurança na cidade. o vereador Antônio disse que a situação realmente é muito
preocupante na questão da segurança e que o comércio de Primavera do Leste não tem mais
condições de esperar providencias cabíveis do poder público. O vereador Volnei comentou da
Lei Delegada que foi negada e que o senhor Prefeito ainda continua trabalhando em prol da
liberação dessa lei. O vereador Antônio disse que foi bem lembrada essa situação, com
aprovação da Casa e que o TCE negou essa possibilidade. O vereador Irineu disse que na
semana que passou o Prefeito disse que quinze câmeras serão instaladas no centro da cidade
para monitoramento da Polícia Militar. O vereador Valdecir disse que foi bem lembrada a
ação de instalação dessas câmeras. Parabenizou o vereador Antônio pela sua iniciativa de
visita aos bairros. O vereador Antônio disse que essa foi uma promessa de campanha que esta
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colocando nas ruas agora. O vereador Valdecir comentou das inaugurações que acontecerão
no aniversário da cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei
Lorenzzon. (52:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. O vereador comentou da visita à Casa feita pelo
senhor Prefeito, vice e secretariado, onde foi feito o lançamento das obras implementadas,
inauguradas, licitadas a partir do mês de aniversario da cidade, como a reinauguração da Praça
Adão Donin, muito reivindicada pela população do bairro. comentou da visita feita ao MP
pelos vereadores, onde foram cobrar a situação do pedágio da MT 130 e que o Promotor
apresentou o TAC feito com a empresa. Disse que indagaram se o prazo poderá ser
prorrogado e o Promotor disse que não. Comentou sobre a área que foi doada para a
construção da sede própria do MP e a questão do leilão disse que é preciso documentos para
estudar a legalidade e se colocar posições. Comentou sobre o lago e que p município tem feito
sua parte e na ocasião do aniversario da cidade vai ser organizado o estacionamento naquele
local e construção de quiosques. Disse que o lago é uma obra importante. Parabenizou a
vereadora Marli pela visita feita ao interior acompanhando os trabalhos da saúde. Comentou
sobre o Grenal e outros jogos. O vereador Edegar comentou sobre futebol. Comentou sobre o
projeto de lei da UAB e que teve emenda modificativa para ser votada nesta noite e pediu
celeridade ao projeto. Parabenizou a mudança de horário das Sessões da Casa e a colaboração
de todos os vereadores. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington
Rosa Campos. (1:01:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. comentou sobre os valores da
cartela para a Expoprima. o vereador Leonardo disse que os valores das bebidas será de três
reais. O vereador Wellington disse que melhorou um pouco e que diminuíram os prêmios e
parabenizou o presidente do sindicato rural pela iniciativa de uma festa mais popular.
Comentou sobre o campeonato interbairros Terrão, que as finais estão previstas para o
aniversario da cidade e parabenizou as equipes. Colocou questões que precisar ser levadas ao
conhecimento do senhor Prefeito, como o acumulo de água em frente ao Posto de combustível
do Primavera III. O vereador Leonardo disse que a responsabilidade principal de solução
daquela situação é do loteador, dizendo que enquanto perdurar esse problema de acúmulo de
águas de chuvas naquele local não vai melhorar a situação de buracos naquela pista também.
O vereador Antônio aparteou dizendo que ali o problema é de acúmulo de águas pluviais e
que os fatos devem ser apurados e serem tomadas medidas para solução daquele problema. O
vereador Wellington disse que o local ficou bem na divisa dos bairros Buritis e Primavera III.
O vereador Volnei disse que é preciso identificar os responsáveis. O vereador Edegar disse
que o Executivo Municipal também precisa cobrar o que esta na lei e se é de obrigação do
loteador fazer as galerias, o Executivo precisa acionar, se necessário, juridicamente. O
vereador Leonardo continuou comentando sobre o assunto. O vereador Wellington comentou
sobre problemas com falta de energia no bairro pela questão de transformadores e que é
preciso os vereadores se unirem nessa questão. Comentou sobre a iluminação na Avenida
Califórnia e que seria interessante que tivesse continuidade até a estrada que liga ao bairro
Tuiuiú. O vereador Valdecir parabenizou o comentário. O vereador Wellington comentou
também sobre a deficiência da iluminação pública colocada na pista de caminhada do bairro
Primavera III. Disse da falta de grama no campo do bairro e que foi prometido e não cumprido
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até agora. O vereador Volnei disse que levará as reivindicações ao senhor Prefeito. o vereador
Wellington disse que recebe as cobranças e traz para a tribuna para solicitar soluções aos
diversos problemas que o bairro apresenta e que os vereadores não tem poder de fazer, apenas
indicar as necessidades. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar
Sabadin. (1:14:15”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. o vereador comentou de indicação de sua
autoria apresentada nesta noite. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentando sobre a
construção do novo cemitério municipal. o vereador Ademar continuou comentando de
indicação de sua autoria em pauta nesta noite. Comentou da visita do Prefeito à Casa e o
lançamento das obras pelas comemorações do aniversário da cidade no próximo mês. O
vereador Volnei lembrou da primeira ponte de concreto construída na cidade em parceria com
agricultores em gestão passada do Prefeito Érico. O vereador Ademar continuou colocando o
rol das obras. O vereador Volnei comentou da lama asfáltica em trinta e seis quilômetros do
perímetro urbano da cidade. o vereador Ademar comentou sobre o PT de Primavera do Leste
que esteve reunido esta semana estudando a possibilidade de lançamento de candidato de
Primavera do Leste para a deputado estadual para as próximas eleições e comentou das
autoridades que estiveram presente. Comentou que a Presidente Dilma esta lançando o PAC
III e comentou sobre o projeto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (1:22:05”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Começou
seu discurso falando que não persegue o Prefeito, mas que tem o dever de cobrar, falou que
foi fazer uma visita ao Executivo e gostou das propostas de trabalho a serem realizadas no
município até o final do ano. Falou da pista paralela ao Distrito Industrial José de Alencar é
para esta concluída até o fim do ano. Foi aparteado pelo vereador Volnei. Confirmou que a
obra de fato será concluída até o final deste ano. Foi aparteado pelo vereador Edegar.
Comentou o assunto. Retomou a palavra. Falou de uma cratera na ponte do Rio das Mortes
onde fica o Bareta que se passar uma moto pode ter consequências graves. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:28:00”) A
vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando a respeito dos novos cursos que a
UAB está trazendo para Primavera. Falou também a respeito da possível vinda da graduação
de mestrado para o município. Falou que participou de uma reunião onde foi discutido o
problema que Primavera tem em relação aos agrotóxicos devido a plantação de grãos próximo
ao município. Foi aparteada pelo vereador Volnei. Comentou o assunto. Foi aparteado pelo
vereador Edegar. Comentou o assunto. Retomou a palavra. Continuou falando que deverão ser
feitos mais estudos para resolver esses problemas com os agrotóxicos para que não haja
nenhum problema de saúde para a população, e que os produtores também não venham ter
prejuízo devido a metragem a ser respeitada. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Edegar dos Santos. (1:40:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Começou falando do
problema que o município tem enfrentado em relação a segurança pública e também a
segurança no trânsito. Foi aparteado pelo vereador Marcos que falou do seu projeto de Lei
para que se faça um trabalho de conscientização de todos no trânsito em parceria com o
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Rotary Club. Retomou a palavra. Falou do seu projeto onde obriga que a Lei de trânsito seja
implantada como disciplina obrigatória nas escolas. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:54:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando do
problema que a CIRETRAN, vem tendo em relação a furto de veículos no estacionamento.
Foi aparteado pelo vereador Marcos. Retomou a palavra falando que há também furto de
peças e que esse problema de furto seria resolvido com o levantamento do muro desse
estacionamento e que o mesmo deve ser construído pelo Estado. Falou também da quantidade
de lixo deixada na Lagoa. Falou do prêmio que recebeu como o Vereador mais atuante. Findo
o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Irineu José Vieira. (2:08:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando a respeito
da segurança no trânsito no município de Primavera. Foi aparteado pelo vereador Valdecir.
Falou que quando chove todos deixam suas motos e daí complica mais ainda a situação do
trânsito. Retomou a palavra. Falou da visita do Prefeito a esta Casa na última quinta feira e
passou todas as obras que serão inauguradas no dia do aniversário da cidade. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (2:20:00”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Iniciou falando de suas indicações de construção de dois PSFs e a
construção de uma praça próxima ao Corpo de Bombeiros no bairro Eldorado e Centro Leste.
Falou da importância do Legislativo com o Executivo para o desenvolvimento do Município.
Falou também do projeto do CEFA, em relação ao crédito adicional. Foi aparteado pelo
vereador Volnei. Falou que será bom esse projeto ser retirado para ser melhor estudado.
Retomou a palavra. Segundo ele a Vereadora Carmem o autorizou a retirar esse projeto de
Pauta. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
(2:30:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando de suas indicações. Falou em
relação o CIRETRAN. Foi aparteado pelo vereador Volnei. Falou que além de pedir o
aumento do muro do CIRETRAN, aproveitando a oportunidade para aumentar a recepção e
fazer reparos. Retomou a palavra. Falou que podem solicitar também a implantação de cerca
elétrica e um sistema de monitoramento. Falou a respeito da emenda elaborada pela Comissão
de Justiça e Redação ao projeto de lei de abertura de Credito Adicional para a reforma da
UAB. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou
à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº. 458/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a criação e denominação da “Escola Municipal de Educação Infantil Santa
Úrsula Ledóchowska”, localizada na Rua Silvina Scopel, 409, do loteamento Parque
Castelândia I, de nossa cidade. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça
e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 471/2014 em
Caráter de Urgência Especial de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o
Executivo Municipal a firmar Convênio com a Fundação CEFA - Caridade, Esperança, Fé e
Amor de Poxoréo – MT, e dá outras providências. A vereadora Carmem solicitou a retirada
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do projeto de pauta. O Presidente atendeu ao pedido ao pedido da vereadora e retirou o projeto
de pauta para que sejam efetuados estudos mais detalhados ao mesmo. O vereador Leonardo
solicitou para uma maior transparência da ação, pediu ao Presidente que colocasse a retirada
de pauta em votação do plenário e o Presidente o atendeu, colocando em processo de votação
simples a retirada de pauta do presente projeto, resultando APROVADA a retirada de pauta
do projeto. Emenda Modificativa 001 de autoria da Comissão de Justiça e Redação, ao
Projeto de Lei nº. 462/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Modifica
dispositivos do projeto de lei que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e
do Adolescente. O Presidente colocou a Emenda Modificativa em discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADA a Emenda Modificativa. O Presidente devolveu o projeto de
lei com a Emenda Modificativa aprovada à Comissão de Justiça e Redação para Redação
Final. Emenda Modificativa 001 de autoria da Comissão de Justiça e Redação, ao
Projeto de Lei nº. 470/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a redação
dos artigos 1º, 2º e 3º do projeto de lei que autoriza a abertura na Lei Municipal n° 1.401 de
17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41,
da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Ampliação e Reforma do imóvel localizado
na Avenida Cuiabá nº 653. O Presidente colocou a Emenda Modificativa em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADA a Emenda Modificativa. O Presidente devolveu
o projeto de lei com a Emenda Modificativa aprovada à Comissão de Justiça e Redação para
Redação Final. Redação Final do Projeto de Lei nº. 435/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera o artigo 212, da Lei Municipal nº 500, de 17 de junho de 1998, já
alterado pela Lei Municipal nº 1.231, de 12 de maio de 2011, e dá outras providências. O
Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso
da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo feito uso
da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADA a
redação final ao projeto de lei. Redação Final do Projeto de Lei nº. 460/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de
dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei
Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente colocou em primeira discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda
discussão. Novamente ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADA a redação final ao projeto de lei. Redação Final
do Projeto de Lei nº. 461/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a
abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial
nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O
Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso
da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Novamente ninguém tendo feito uso
da palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADA a
redação final ao projeto de lei. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o
Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
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inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei
Lorenzzon. (2:47:30“) Fez mais cumprimentos e agradecimento ao secretário de obras que
atendeu a indicação de sua autoria. Comentou sobre o projeto de lei nº. 458/2014 e pediu a
colaboração dos colegas vereadores para a aprovação do projeto e comentou sobre a
homenageada com seu nome para a escola. Desejou feliz Páscoa a todos. Usou a palavra o
Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:49:55“) Agradeceu a presença do
público e nominou algumas pessoas. Comentou de assuntos que foram discutidos na Sessão
desta noite e que todos os assuntos envolvem politica, como a dificuldade com segurança, o
pedágio, saúde. Comentou da cautela que a Casa tem para analisar criteriosamente todas as
proposituras que aqui chegam e que a Casa esta preocupada com o desenvolvimento de
Primavera do Leste. Disse que enquanto candidato visitou munícipes que diziam votar para
qualquer um e que é preciso que se interesse e preocupe com a politica da cidade. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:55:00“) Justificou o seu pedido
de retirada de pauta do Projeto de Lei nº. 471/2014 e que achou por bem ser melhor analisado
e que pediu informações na saúde e as colocou ao público. Comentou das internações,
quantidades e formas que são feitas essas internações. Colocou questões de pastas oneradas
com esse projeto e que foi informada que há equívocos e o projeto precisa ser reformulado.
Agradeceu aos colegas que a apoiaram em seu pedido de retirada de pauta. Usou a palavra o
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (3:00:10“) O vereador comentou sobre a votação da
redação final ao projeto de lei nº. 435 e disse do que o projeto se tratava. Pediu a colaboração
dos colegas para que se mude o dia da reunião das Comissões para dar maior celeridade ao
trâmite dos projetos e se fosse realizada na terça-feira seria mais adequada a análise e um
menor tempo no trâmite. Pediu aos vereadores que concordassem com essa alteração do dia da
reunião das Comissões que se manifestassem e todos os presentes votaram à favor e o
vereador Leonardo pediu que o Presidente fosse informado desse pedido. Comentou das
palavras da vereadora Carmem que foi informada do equivoco existente no projeto com
relação ao erro de dotação orçamentaria. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a
prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que
secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


